
12. Pairs(ペアーズ)でマッチングした人数を教えてください。 必須 男性 回答数 割合 女性 回答数 割合

0人 4 0人 1 0.97% 0人 3 1.97%
1人 3 1人 1 0.97% 1人 2 1.32%
2人 8 2人 5 4.85% 2人 3 1.97%
3人 21 3人 12 11.65% 3人 9 5.92%
4人 4 4人 2 1.94% 4人 2 1.32%
5人 25 5人 8 7.77% 5人 17 11.18%
6人 3 6人 1 0.97% 6人 2 1.32%
7人 2 7人 1 0.97% 7人 1 0.66%
8人 7 8人 5 4.85% 8人 2 1.32%
9人 3 9人 0 0.00% 9人 3 1.97%
10人 41 10人 11 10.68% 10人 30 19.74%
11～20人 56 11～20人 28 27.18% 11～20人 28 18.42%
21～30人 37 21～30人 10 9.71% 21～30人 27 17.76%
30人以上 41 30人以上 18 17.48% 30人以上 23 15.13%

回答者数 255 回答者数 103 回答者数 152


